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OEMA 1 (1,5/10)
(A) Acifre b limn'/™ — 1.
(B) Acire b1 puo axolovbio cuyxiiver ov kot uévo av eivar Cauchy.
OEMA 2 (1,5/10)
Svyxilvouy ot oelpés (1) Y T;fe (1) Y =t (i) Yo vn? +1—n;
®EMA 3 (2/10)

e
=1

(i) Aeibredriavnoepd )~ | a, ovykhivel, téte lim a,, = 0. Ioydet To avtiotpodo;

(i1) Aetbre dtiav a, > 0y xdfe n € Nxawlim a,, = 0, téte vidpyet vraxorovbio {ak, Fnen ™
{ay }nen, TéToln woTe N OEIPd D~ | Ay, VoL CUYKALVEL.

OEMA 4 (0,510,5)
(i) Ymdpyet to dpro g f(x) = cosz, x € R, xabag x — o0;

(i7) "Eotw f : R — Rovveyig tétora wote | f(2)| = 1y xdfe x. Aclére dim f elvan eite ) orabepy
ovvapton 1 eite ) otafepy cuvaptnon —1.

OEMA s (3%X0,5)
Eotw ) # I C R évadidompaxa f : I — R.
(1) TIéten f Aéyetar opordpopda cvveyng oo I;

(17) 'Eotw bt |f(z) — f(y)] < M|z — y| yaxdfe x,y € I. Eivaun f opotépopda ovvexis oo I;
(i73) Avyn f mapaywylown pe dpayuévn Tapdywyo oo I, va deilbete bty f eivan opotdpopda cuveyrs.
®EMA 6 (0,5+1+1)
(A) 'Eotw p > 1. Na pedetrioete ket otn ovvéyeta vayapdbete y f(z) = (1 —Inz)?, z € (0, e).

(B) Eotwe € (0, 1]. Acibre é11 1 cuvdptnon

fo) { etesint x #£0
€Tr) =
0 z =0,

elvau Taparywylon adda v f' Oev eiven cuveyy.

(C) Eotwl # I C R évadibomuaxo f : I — R mapaywylowy. Ymobétovpe étiya xdmoro 6 > 0
grovpe | f(z) — f(y)| < Mz — y|"? yuaxdbe z,y € I. Acibre by f eivar otabepi) 070 1.
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